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          JUDEȚUL HUNEDOARA 

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI  

                    GEOAGIU 

 

PROCES – VERBAL 

Încheiat azi  29.12.2025, ora 11,00,  în ședința extraordinara, convocată de îndată,  

  a Consiliului Local al orașului Geoagiu 

 

 

Convocarea Consiliului Local Geoagiu în ședință extraordinară, de îndată, s-a făcut prin Dispoziția 

primarului nr.  609  din  24.12.2025, cu respectarea dispozițiilor legale.   

    

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali în funcție, 13 consilieri sunt prezenți fizic și 2 

consilieri locali sunt prezenți on-line. 

În conformitate cu art. 137, alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ședința 

este legal constituită. 

Domnul Cărăguț Vasile președintele de ședință ales prin Hotărârea nr. 138/25.09.2025,  preia 

conducerea lucrărilor ședinței și informează că la ședință participă de drep: domnul Ovidiu Vlad – 

primarul orasului Geoagiu si  doamna Cimpoeșu Maria-Ileana secretarul general al orasului Geoagiu . 

De asemenea, sunt prezenți 4 delegați sătești din satele care nu au reprezentare prin consilieri 

locali: sat Cigmău – Filip Nicolae, sat Văleni – Popa Marcel, sat Homorod – Borza Nicolae, sat Renghet 

– Dominte Ioan. 

Din partea dlui primar se prezinta urmatorul proiect al ordinii de zi, anunțând că retrage de pe 

ordinea de zi adusă la cunoștință publică,  proiectul de hotărâre  privind stabilirea impozitelor şi 

taxelor locale pentru anul 2026 : 

1. Adoptarea procesului - verbal al ședinței  CL Geoagiu din data de  18.12.2025. 

2.  Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Geoagiu pe anul 2025.  

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

3. Diverse. 

 

Se supune la vot ordinea de zi prezentata, fiind  aprobată in unanimitate de voturi. 

X X X 

 

1.  La punctul unu al ordinii de zi se prezintă potrivit art. 138 alin. (15) din din  OUG nr. 57/2019 

privind Codul Administrativ, procesul- verbal al ședinței  din data de  18.12.2025,  care se supune spre 

aprobarea consiliului local,  fiind aprobate in unanimitate de voturi. 

 

X X X 

 

 La punctul doi al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare privind rectificarea bugetului local al orașului Geoagiu pe anul 2025. 

Se prezintă raportul Compartimentului Contabilitate și avizele favorabile ale comisiilor de 

specialitate. 

Discuții:  

Domnul Președinte Cărăguț Vasile:   Daca in afara discutiilor avute in sedinta pe comisii, mai sunt 

si alte discutii? 

Nu sunt discuții. 
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Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât și 

în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.   183 / 2025. 

 

X X X 

 

Diverse: 

1. Dl. Președinte Cărăguț Vasile: avem punctul de diverse,  dacă sunt discuții? 

Dl. Popescu Vlaicu: aș vrea să știu dacă merg camerele de supraveghere din fața Căminului 

Cultural din satul Aurel Vlaicu, a avut loc o altercație in 25. 

Secretar: în noaptea de 24 spre 25 între orele 03 : 05 dimineața, am înțeles că nu au funcționat, nu 

sunt înregistrari.  

Dl. Popescu Vlaicu: și aș mai avea o întrebare, domnule Primar, dacă în anul 2026 se mai acordă 

reducerile la gaz și la curent? 

Dl. Primar: da, cu siguranță în momentul de față nu avem nici un act normativ care să anuleze 

aceste facilități. Deci ca o veste bună, în momenul de față, eu sper ca legislația să rămână în form acatuală 

și se vor acorda reducerile acestea pentru utilități, penrtru locuitorii din Geoagiu și satele aparținătoare. 

Dl. Paștiu Alexandru: pentru ridicarea gunoiului, joi – 01.01.2026 se va ridica gunoiul? 

Dl. Primar: Supercom ne-a comunicat că va ridica gunoiul conform programului normal de lucru. 

A fost o problemă săptămâna trecută într-o zi, au avut ei ceva probleme la firmă, dar înțeleg că situația 

s-a rezolvat și gunoiul se va ridica conform programului . 

 

2. Dl Președinte Cărăguț Vasile: dacă mai sunt ceva probleme? Dacă nu, mai am eu două aspecte 

de adus in discutie. Chiar și zilele trecute m-am intalnit cu mai multe persoane care m-au intrebat dacă 

știm ceva de banii pe care trebuiau sa-i primească de la Sfânta Maria, este vorba despre artiștii care au 

cântat la spectacolul din cele 2 zile din august. Dacă domnul Primar ne poate spune ceva, dacă a fost 

ceva, dacă sunt probleme și când o sa-și primească banii, pentru că vă dați seama m-am intalnit cu ei și 

întreabă: Domnule, dar chiar nu se poate face plata, nu are Consiliul local bani? Eu le-am spus: este 

hotărârea domnului Primar, cu siguranță la noi dacă sunt prinși banii cu siguranță se vor achita! Și dacă 

ne puteți spune și cand se vor plăti? 

Dl. Primar: banii sunt prinși în bugetul actual, dar nu am reușit să facem plățile pentru că nu am 

avut fizic banii, dar cu siguranță o sa-i prindem și in bugetul viitor și în primul moment in care vom avea 

sumele necesare vom plăti artiștii, la fel cum vom plăti și toate celelalte facturi! Dar nefiind suficienți 

bani suntem obligați să prioritizăm! Plătim utilitățile, salariile și lucrurile care sunt imperios necesare 

pentru buna funcționare a activității. Deci, da vom face plățile în primul moment in care vom dispune 

de sumele necesare. 

 

3. Dl Președinte Cărăguț Vasile : și mai am aici un mesaj primit de la domnul Bercea Dragoș, care 

adresează o intrebare domnului Primar, dar aici, având și pe domnul Președinte al Consiliului de 

Administrație de la Clubul Sportiv poate ne raspunde, și mesajul este: 

” Bună ziua, Domnule Primar Ovidiu Vlad, 

Stimați membri ai Consiliului Local, 

Mă numesc Bercea Dragoș, am 15 ani și doresc să vă adresez o sesizare legată de situația mea la 

Clubul Sportiv CSO Gloria Geoagiu. 

Până anul trecut am evoluat la categoria Under 19 a clubului Gloria Geoagiu și am fost un 

susținător constant al echipei de fotbal. Din lipsa transportului la meciuri, mergeam adesea cu echipa 

în microbuz, în calitate de suporter, deoarece existau locuri disponibile. În acest sezon, acest lucru mi-

a fost interzis de către anumiți angajați ai clubului, persoane care nu au atribuții sportive și nu ocupă 

funcții oficiale în cadrul clubului. 

Mai mult, mi-a fost refuzat accesul la meciurile echipei, în zona balconului de unde obișnuiam să 

filmez partidele, precum și accesul la antrenamentele echipei, unde asistam ca spectator. Consider că 

aceste interdicții au legătură exclusiv cu faptul că am o opinie diferită față de actuala conducere. 

Sunt unul dintre cei mai vechi și implicați suporteri ai echipei. Am participat la meciuri folosind 

transport personal și am făcut numeroase sacrificii pentru a fi alături de echipă. Consider că echipa de 

fotbal a orașului nu ar trebui să fie influențată politic și nici să excludă susținători din motive subiective. 
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Cred că persoanele responsabile ar trebui să manifeste respect față de suporterii vechi ai clubului, 

nu să îi trateze cu dispreț. Sunt oameni care au contribuit de-a lungul timpului cu bani, echipamente, 

mingi și alte resurse, iar acum sunt ignorați. 

Este regretabil că echipa orașului nu mai pare deschisă tuturor suporterilor. Vă rog respectuos 

să analizați această situație și să dispuneți măsurile necesare pentru remedierea ei. 

Cu respect, 

Bercea Dragoș 

Redactor sportiv și suporter CSO Gloria Geoagiu.” 

Dl. Primar: Eu mă bucur și m-aș bucura dacă ar fi din ce in ce mai mulți tineri așa cum este acest 

tânăr Bercea! Să fie aproape de sport, să fie implicați, să joace fotbal, sa facă mișcare,  pentru că așa 

cum vă spun de fiecare dată,  mișcarea este sănătate și pentru trup și pentru minte. Acum, nu discut 

chestii politice cu un tânăr de 15 ani, dar cu siguranță, oride câte ori vrea să meargă la stadion poate să 

meargă, nu știu cine –i poate interzice! Zice că persoane care nu au legătură cu Clubul, persoane care nu 

legătură cu Clubul nu pot interzice! Deci nu se pune problema! Ori de câte ori are o problemă să 

vorbească cu dl Chira, care este angajat și raspunde de club, cu consilierii locali care fac parte din 

Comitetul Director, cu domnul Viceprimar, care este Președintele Consiliului Director! Idee este să nu 

se mai lase influențat de zvonuri că nu este cazul, e important să fim cât mai mulți aproape de sport și să 

încerc să îl susținem cât mai mulți, in condițiile date! 

Dl președinte Cărăguț Vasile: aș dori să mai fac doar o completare, probabil făcea referire la 

domnul Olea. Știu că la un meci a putut intra in incinta bazei sportive, datorită domnului Viceprimar, și 

îi transmite că îi mulțumește mult pentru că i-a dat acordul să intre să filmeze și să facă poze la un meci, 

deoarece domnul Olea nu îl lasă să intre în incinta bazei sportive. Domnul Viceprimar cunoaște situația 

de acolo și eu cred că sunt lucruri care discutându-se se pot remedia fără probleme. Oricine este bine 

primit la baza sportivă, consilierii locali, chiar și un sponsor, mai la inceput mai era cineva care mai 

aducea câte ceva pe acolo, dar acum văd că este tot mai puțin. Unii nici măcar cu prezența nu ne mai 

susțin! 

Dl. Primar: din păcate vremurile sunt tot mai grele, banii nefiind suficienți, suntem obligați, așa 

cum facem și în familie, să prioritizăm. Același lucrur îl facem și aici la Primărie, cu siguranță același 

lucru îl fac și colegii la Clubul sportiv. Noi suntem obligați sau incercăm să gasim cele mai bune 

modalități pentru a duce activitatea mai departe, în condițiile cele mai bune, în situația dată! E important 

să înțelegem situația și să nu judecăm lucrurile într-o situație ideală. Pentru că într-o situație ideala 

măsurile pe care le luam astăzi pot părea într-o zonă nefericită, dar suntem obligați să le luam pentru a 

duce activitatea mai departe. Cu siguranță vom mai avea o ședință de consiliu local pentru că trebuie să 

aprobăm taxele și impozitele, până atunci eu sper la nivel național să s eclarifice toate lucrurile acestea. 

Vom face, atât eu ca primar, cât și dvs in calitate de consilieri locali, vom face tot ce ține de noi pentru 

ca această majorare a taxelor și impozitelor să fie la minimul necesar impus de legislatia fiscală. 

Au trecut o parte din sărbătorile de iarnă, nu avem zăpadă, dar vreau să vă urez tuturor La mulți 

ani! Să vă doresc multă sănătate! Și anul viitor suntem cu toții aici să facem tot ce ține de noi pentru ca 

activitatea să fie optimă în Geoagiu!  

Dl. Președinte Cărăguț Vasile: Mulțumim frumos domnule primar! Dacă mai sunt alte probleme? 

Nemaifiind alte probleme, domnul Președinte mulțumește pentru participare și declară închise 

lucrările ședinței. 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                         SECRETAR GENERAL 

       Cărăguț Vasile                                                                         jr. Maria Ileana CIMPOEȘU        

                                                                                                                 


